

得了颈椎病:

- 脖子僵硬
- 手臂发麻
- 背部放电
- 头晕、恶心
- 彻夜难眠

为颈椎病患者 骨里拔刀!

办公室主任老王由于长期伏案工作,有十几年的颈椎病,刚开始脖子僵硬、背部有电击感,他没当回事,后来手脚麻木、头晕脑胀,晚上疼得都睡不着觉,贴了点膏药,也是治标不治本。

一天下班回家,过马路猛回头,竟然晕倒在地,差点命丧车轮下,吓了司机一大跳。紧急送到医院后,医生也吓了一大跳,推动脉差点划破!老王的颈椎间盘长了个“石头”——骨刺,像烧水壶里的水垢,硬邦邦,推动脉被压得只剩2毫米口径。

“只要你猛一回头,骨刺



随时会划破你的血管”,赶来的妻子也很吃惊,没想到小小的颈椎病后果这么严重,在医

生的建议下,不愿做手术的老王使用了日本“颈之宝”进行四位一体治疗。

日本“颈之宝”别看小,往脖子上一戴又是按又是捏,还能针灸、热疗、磁疗,特别舒服!工作、做饭都不碍事,老王当天就觉得特别轻松,晚上睡了个香甜觉,30多天颈椎病不知不觉全好了,现在脖子一点也不僵硬!

一传十,十传百,公司的同事、老总、身边有颈椎病的朋友、教师、会计、司机纷纷尝试日本“颈之宝”,结果治一个,好一个!(专家热线:0551-2135550)

同仁堂叫停痔疮手术

300年同仁堂从痔疮的病根“瘀血”入手,快速治痔不复发

◆背景阅读——

目前,一种全程无痛苦,并让痔核自然萎缩、脱落的痔疮新疗法走进大众视野。这项新发明让一、二期痔疮患者能快速止血、消肿,让三期重度痔疮患者不必承受手术的痛楚,就能摆脱那团多余的肉瘤,并且最大的特点是,痔疮永不复发。笔者从权威部门获悉,这项新疗法是始创于1684年的同仁堂生产的同仁堂痔疮止血颗粒。

在过去,重度痔疮一直靠手术治疗。患者要经历打麻药(好几针,每针都疼),麻后尿不出,术后换药,术后大便,伤口掉线五个关口,每个关口都疼得好似金刚钻伸进了血肉之躯。因为恢复慢,耗时长,痛苦程度远超过妇女生孩子,仅次于癌症,被医学界称为世界第二大痛苦手术。更可怕的是,撇开伤口感染、肛门狭窄等各种术后遗症不谈,患者受了那么多罪,割下了那团肉,可指不定哪天又长出新的来。

300年同仁堂 不开刀根“痔”有方

一代圣君康熙,除鳌拜、撤三藩、统一台湾,平定准葛尔,常常御驾亲征,没有规律的军旅生涯使得康熙不幸染上了痔疮,服药无数也无济于事,康熙苦不堪言。直到1684年,太医给康熙服用了同仁堂精心秘制的痔疮止血丸后,症状立为好转,只服用了一个月,康熙终于摆脱了困惑多年的痔疮,为此,康熙龙颜大悦,亲笔御书“国中痔疮首选良药”,并钦定为朝廷供奉御药。

在“血”字上下功夫 快治痔疮不反复

医学证明,痔疮非“疮”,无论是内痔、外痔还是混合痔,都是肛门直肠底部的静脉丛发生曲张而形成的一个或多个瘀血团。可见,痔疮不是皮肤病,而是静脉曲张病变,所以痔疮其病在肛门,根在瘀



血,治痔疮还得从瘀血入手。

同仁堂【痔疮止血颗粒】独含高浓度的活血素,它从痔疮的“瘀血”入手,快速止血、散瘀血、破凝血、除痔核,只有瘀血散去,痔核萎缩,几年、十几年、几十年的痔疮病才能真正治愈。

24小时止血止痛 一个月“痔”愈

同仁堂【痔疮止血颗粒】经北京仁和医院、江苏省中医院、南京市中医院等全国十大医院临床验证:服用2-4小时后便血消失,疼痛明显减轻,上厕所轻松爽快。服用后重度便血很快消失,肛裂愈合,便秘、疼痛、瘙痒消失。服用一周后痔疮滴血、流血、糜烂等痛苦解除,痔核瘀血消散。服用1月后痔核逐渐萎缩、坏死,脱落,肛裂、脱肛等症状消失。服用3-5个疗程后重度患者痔核消失,血液回流顺畅,防止复发。

目前,同仁堂【痔疮止血颗粒】已在上市全面上市,患者拨打电话0551-2136336订购,就可体验在家“割”痔疮的神奇效果。

据悉,上市期间开展为期5天的“买3赠1”(买三盒送一支痔疮膏)的优惠。

同仁堂【痔疮止血颗粒】专治:内痔、外痔、混合痔、便血、肿痛、瘙痒、便秘、肛裂、脱肛、肛瘘等。

(本报下方指定药房有售,市内免费送药)

10分钟起效 一月告别颈椎病

日本“颈之宝”采用世界最先进电子仿生学原理,根据中医穴位、经络和现代骨科理论研制而成,具有以下四大功效:

环形牵引:大部分的颈椎病,均是由长期坐姿不正确引起的,“颈宝”采用环形牵引法,让扭曲的颈椎骨尽早复位,解放被压迫的神经,一戴立感轻松!



电脉冲针灸按摩:中医针灸、按摩对颈椎病的康复特别有效,日本颈宝集中对最有效的颈肌、风池穴、大椎穴、肩井穴进行针灸按摩,先进的电子脉冲技术就像一个中医大师在家给你做治疗。

远红外热疗:部分的颈椎病还含有风、寒、湿、邪,远红外热疗透皮、透肉又透骨,风、寒、湿、邪拔根除,热呼呼的真舒服!

强力磁疗:先代医学研究发现的,磁疗具有活血、化瘀、消肿、消炎、止痛等作用,日本“颈宝”集磁石、托玛琳、碧玺石、磁石为一体的健康磁片,迅速活血止痛、舒筋通络、消骨刺,康复后预防颈椎病复发!

在家、上班都能戴 二十年颈椎病一月除!

省城长江中路某银行的刘行长,有近二十年的颈椎病,家里按摩椅、火罐、针灸器一大堆,可不能带着上班去,工作忙也没时间天天做按摩。

老婆给他买了个日本“颈之宝”,牵引、针灸按摩、热疗、磁疗四位一体,在家、工作、开车都能戴,才20多天,脖子就不僵不痛了,头也不晕了,晚上睡得特别香。刘行长一高兴,团购了一批“颈之宝”,给大家做夏季福利,每人一个戴着办公真舒服!



戴“颈之宝”脖子不疼了 工作效率真高!

从事会计、编辑、设计师工作者,长期坐着、面对电脑,十有八九都是颈椎病,一边承受痛苦的煎熬,一边还得努力工作,自从有了日本“颈之宝”,牵引、针灸按摩、热疗、磁疗四位一体,在单位就能做治疗,边戴“颈之宝”边工作,脖子不痛了,手臂不麻了,工作效率真高!



司机戴“颈之宝” 车上就能做按摩倍舒服!

司机也是颈椎病的高发人群,很多人脖子疼的,晚上睡觉都不能枕枕头,过一、两个红灯就得活动两下脖子,而且注意力不集中,开车也不安全。自从用了“颈之宝”,车里就能做按摩,治疗、挣钱两不误,脖子倍舒服!



●生活小百科

糖尿病 高血压 痛风 换双袜子就好



如果一个细胞可以克隆一只羊,用一根月季花的枝条可以插活一棵月季,这说明一个局部器官可以包藏一个整体的信息。日前,日本全息反射疗法株式会社受此启发,研制成功了一双多功能的电袜子,痛风、高血压、糖尿病人一穿就好。该袜子一举申请了83个国家的专利,并在广州第一军医大学南方医院和中山医科大学附属三院通过了临床验证。作为我国终生享受国务院特殊津贴的陈达伟教授,参与检验并证实了这一科研成果。

陈达伟教授说,对这款多功能专利袜的检验,分为理论与临床实践两个部分:从理论上说,人的脚上有102个反应点,分别反射出人体全身器官的情况(详见示意图)。这款多功能专利袜包裹住了脚,就好比包裹住了整个身体的信息。在这款专利袜里,放置一个微电脑芯片,就能分析大量的人体信息,再根据不同的情况,释放出不同的脉冲波、红外热辐射和高频电磁波,来治疗不同的疾病。

举个例子,初中化学课上有一个实验:如果一杯盐水已经饱和了,再加盐进去就不能溶解,会沉淀。但是我们把杯子加热,你会发现沉淀的盐又可以快速融化了。新发明的专利袜,就是利用这种“微波炉效应”,对痛风患者释放特殊的高频电磁波,使形成痛风石的尿酸分子溶解,并随血液回到肾脏,排出体外,缓解痛风。

同样,当袜子释放出脉冲波的时候,该波形会引起血液里的分子强烈震荡,血管里淤积的血脂、脂质斑块会在震荡中粉碎、分解、融化,这样血管就会畅通,血压平稳下降。

尤其是糖尿病人穿这款专利袜更好,因为血糖本身具有沉淀性,当血糖高于正常值时,就会沉积在血液循环的最末端——双足。专利袜释放的“红外热辐射”震荡波,能穿透脚皮15厘米,使血糖变软、融化。同时这种辐射波能像电话铃一样直达并吵醒胰腺这个“降糖总司令”,胰腺一旦恢复对血糖的感知功能,就能正常分泌胰岛素,有了足够的胰岛素,糖尿病人还怕什么呢?

据悉,首批多功能专利袜全球限量订购,中国大陆仅广州、北京、武汉、合肥4个城市申请到上市配额,并举行“上市半价体验”活动,我市订购热线0551-2135998已开通,每人限量订购两双,每天限量订购100双,订完即止。我市重病患者及常年医治无效的患者优先(请认准中国专利:ZL201030246649.4足三灸全息反射功能袜)。(本报左下方指定药房有售)

半价优惠 仅限 **3** 天

安徽颈之宝抢购热线:0551-

2135550
2367050

市内免费送货 货到付款

颈之宝、痔疮止血颗粒、足三灸
合肥指定经销:
益生大药房(三孝口邮局斜对面)
百家信大药房(宿州路州州烤鸭店斜对面)
光大药房(望江宾馆东大门南侧)
君康药房(铜陵北路好又多超市内)

双岗百姓缘二楼入口处专柜
双岗德胜药房(阜阳路城北10米)
广济大药房(大市场店/元一店)
天健国药堂(长江饭店楼下)
普济药房(乐普生一楼)
丰泰大药房(马鞍山路合家福)

圣安堂大药房(明珠广场易初莲花旁)
商之都药品柜
曙光商厦负一楼药品柜
肥东:翔泰大药房(房产局大楼楼下)
肥西:派河大药房(金鸡街对面)
长丰:长寿路药房(长寿路56号步行街)